

不到一小时募齐40双新鞋

贵州山区孩子的贫困生活让不少市民揪心,有人捐物还有人要去看望



本报6月20日讯(记者 孙淑玉) 夏天来了,贵州山区的贫困儿童脚上还穿着棉鞋,接过志愿者送来的跳绳,他们不敢多跳,只怕脚上已经坏了的鞋子再裂口。22日,烟台蒲公英公益平台将为贵州桐梓县斋郎小学举行义卖募捐活动。同时,他们还发出了为山区孩子募集40双新鞋的倡议。活动预告经本报报道后,吸引了很多热心市民关注。20日,不到一小时的时间,所需的40双新鞋已全部筹齐。

没有雨衣,下了雨他们只能顶着书包跑过崎岖的山路;没有凉鞋,他们在夏天也只能拖着棉鞋玩耍;没有字典,他们只能几个人围坐争相查看一本工具书。志愿者路远超亲自去贵州山区走访后,将山区孩子的照片发到网上,和烟台蒲公英公益平台负责人丁晓静一起发起倡议,两地志愿者共同为贵州桐梓县斋郎小学举行义卖募捐活动。

20日,义卖募捐的活动倡议经本报发出后,热心市民纷

纷报名为孩子们认捐。得知贵州山区的孩子缺少鞋子,本报公益群网友“幸福生活”问清鞋码后立即送来了3双漂亮的新鞋。网友“心随意”买了两双鞋后,得知数量不足又立刻报名要购买10双鞋子送出。网友“isabella1908”更是当即拍板,要送出14双新鞋。网友“鲁冰花姐姐”除了给孩子们捐出10多双运动鞋外,也要给老师们送去了15双大码鞋,此外,她还捐了133本《弟子规》和一些旧的儿童书籍。20日下午,不到一小时,山区孩子需要的40双新鞋就募集齐了。

“我想报个名,暑假和孩子一起去贵州。”19日,看到本报的报道后,烟台大学文经学院的杨老师赶紧拨打了本报“公益热线”。记者获悉,目前,已有7个家庭报名要到山区看望孩子们。

“这么多人支持,即使再累也值得。”尽管接热线接到手软,丁晓静心里却高兴得很。但她提醒市民不要盲目捐助,没组织没计划的邮递物资或进行捐助,可能会给孩子们的生活造成不必要的困扰。记者获悉,目前捐赠衣物的热心市民较多,如有意愿提供免费邮寄的物流公司可及时与本报联系,电话:15264520357。



没有换洗的衣服,斋郎小学的一名学生只能穿着一条满是破洞的裤子。 志愿者供图

活动预告

明天在壹佰货有场义卖活动

22日晚5:30—7:30,蒲公英公益平台将在壹佰货举行义卖活动,凡是愿意提供二手物品买卖的市民都可以报名参加。所有善款将全部用来为山区孩子购买学习用品。

此外,本次活动还将现场募集小学生需要的各种学习用品及冬季的衣服。

7月中旬,志愿者们将组织前往贵州省遵义市桐梓县高桥镇斋郎村,将义捐物品送到斋郎小学的孩子手中,想一同前往的市民也可报名。

另悉,当地学校缺少老师,如有意愿去那边短期或长期参与支教的,可以和蒲公英公益平台联系,电话:13468455880。

爱心征集令

无论你是想帮助他人的爱心人士,还是需要爱心救助,都可以和我们联系。我们愿意在这里汇聚爱心力量,搭建公益平台,传递“烟台正能量”。

公益热线:15264520357 18615002602
今日烟台公益群:286017661 238102741

香港看世界、玩转新马、游学美国

参加“未来之星”夏令营共度快乐暑假

本报记者 姜事成

随着暑假的临近,拨打本报热线咨询暑期夏令营的家长络绎不绝。本报对此专门推出了“未来之星”暑期系列游学夏令营,让学生们通过出游长见识,锻炼独立性,让整个暑假变得丰富多彩。

去香港26日开营 中高考生正合适

作为一个国际大都市,香港融合了许多东西方的元素,拥有其独特的魅力。这里既有迪士尼乐园这样风靡全球的游乐园,又有世界最大水族馆、鲨鱼馆及海洋剧场精彩的海豚、海狮特技表演,还有世界四大最美夜景之一的维多利亚港湾……本期“我到香港看世界”夏令营,成员们不仅可以在香港海洋公园欣赏精彩表演或在迪士尼乐园疯玩一整天,还可以前往香港著名的蜡像馆、科技馆、太空馆、警察博物馆、公共图书馆,尽情感受香港独特的艺术氛围。此次夏令营还安排所有成员参观一所香港著名的大学。除以上景点之外,青马大桥、金紫荆广告、会展中心、浅水湾等

地皆在此次夏令营行程之中,确保一景不落,全面游香港。

此次“未来之星”暑期系列游学夏令营推出的“我到香港看世界”夏令营为期4天,行程丰富且十分适合家长和孩子一同参加。香港夏令营首期将在6月26日开营,每周一营,周三开营,中高考结束的学生现在就可以报名,去香港放松心情,其他中小學生也可在放假后报名参加。

新马一日游到底 在玩中学知识

新加坡是著名的旅游购物圣地,此次“新马纯玩观光夏令营”,从青岛出发直达新加坡,开始“新马纯玩观光夏令营”之旅。首先,成员们将前往新加坡的标志——鱼尾狮公园,参观周围的国会大厦、高等法院、维多利亚剧院、滨

海艺术中心等地标性建筑。接着,将前往花芭山以及圣淘沙名胜世界。圣淘沙名胜世界的“节庆大道”在圣淘沙名胜世界心脏地带穿心而过,是一条集购物、餐饮、娱乐于一体的世界级娱乐大道,是休闲消遣的不二之选。之后,成员们将在新加坡环球影城领略变形金刚3D对决、太空堡垒、史瑞克4-D影院、马达加斯加木箱漂流记、好莱坞梦幻巡游等娱乐项目的魅力。

在马来西亚,恐怕马六甲是最让学子们感到亲切的一个地方了。从地里课本上学到到马六甲海峡后,许多人对这个辽阔的海峡、世界的大“咽喉”就心向往之。从远处看马六甲海峡,目力所及,一片苍茫辽阔。在天的幕布上,蓝和灰如此恣意交错,显得既苍茫又明艳,像一幅巨幅油画,紧紧压在海上,这种奇特的景观将深深

印刻在孩子们的心中。随后,将游览郑和下西洋遗留的古迹三宝庙和三宝井,最后,学生们将走进亚洲首座乐高主题公园马来西亚乐高乐园,领略机器人组装的无尽魅力。

此夏令营为期6天4晚,首期将于7月16日开营。

游学美国14天 领略名校魅力

本次夏令营美国行将参观世界顶级名校:哥伦比亚大学、耶鲁大学、哈佛大学、麻省理工大学、加州大学洛杉矶分校,了解美国的教育体制、文化背景、录取信息、校园生活等,并且能亲身感受美国高校的氛围和环境,开拓学生的国际视野,为孩子的留学选校做准备。同时,我们将深度感受美国的政治文化

中心——华盛顿、白宫以及国会山庄,领略世界顶级博物馆——大都会博物馆、自然历史博物馆、航空博物馆,欣赏“大苹果”——纽约自由女神游船、华尔街、第五大道,还有许多景点包括:好莱坞环球影城、迪士尼乐园、好时巧克力城等,所有特色景观一网打尽,不留遗憾。

此次“空降美国”东西海岸名校游学体验营为期14天,首期将于7月23日正式开营,从烟台或威海出发,整个夏令营行程安排丰富多彩,学生们在游遍美国东西海岸5座知名城市和5所世界级名校之时,将游与学完美统一在一起,对开拓学生的国际视野,为留学选校做准备有着积极作用。

“未来之星”暑期系列游学夏令营报名咨询电话:0535-6791397 18660095750 13853524759